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Общество может иметь любую организационно-правовую форму, разрешенную
законодательством, поскольку дочернее общество создается на имущественной базе
филиала без процедуры реорганизации. В случае, если уставом Общества вопрос об
участии в дочерних компаниях не является компетенцией Генерального директора,
тогда совет директоров головного общества принимает решение о создании дочерней
организации.      Уставный
капитал создаваемого общества может быть внесен в
виде имущества филиала, или точнее, имущества головного общества, которое для
ведения деятельности было выделено филиалу.

  

При этом головное общество станет единственным акционером создаваемого общества.
В этом случае все решения, которые согласно уставу нового общества отнесены к
компетенции общего собрания акционеров, будут приниматься Советом директоров
головного общества, или Генеральным директором, если по уставу головного общества в
опрос об участии в дочерних компаниях относится к его компетенции. После того, как
были приняты решения, необходимо пройти обычную процедуру создания нового
общества: зарегистрировать новое юридическое лицо, оплатить его уставной капитал
в порядке,
который предусмотрен нормативно-правовыми актами,
соответствующими для организационно-правовой формы нового 
юридического лица, изготовить печать, получить коды статистики, открыть расчетный
счет. Если новое общество является акционерным, то зарегистрировать выпуск ценных
бумаг.
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После регистрации нового общества в обоих вышеописанных случаях необходимо
перерегистрировать переданное имущество. Если при создании дочерней компании в
уставный капитал передавалось имущество Общества, которое
было выделено филиалу, то может возникнуть вопрос об одобрении крупной сделки,
которая в соответствии со статьей 79 Закона должна быть одобрена. Сделка считается
крупной, если она связана с приобретением, отчуждением или возможностью прямого 
или косвенного отчуждения имущества, которое стоит 25 и более процентов балансной
стоимости активов общества.
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